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28 května, 2024

Manžel italské europoslankyně, která rozkrývala
covidové zločiny v Itálii i v EU, byl nalezen brutálně
zavražděný

necenzurovanapravda.cz/2024/05/manzel-italske-europoslankyne-ktera-rozkryvala-covidove-zlociny-v-italii-i-v-eu-byl-
nalezen-brutalne-zavrazdeny

Italská europoslankyně mimo jiné patří k tzv. Covidovému
europarlamentnímu výboru,“ který vyšetřuje jak neprůhledné smlouvy s
Pfizerem, tak nezákonné schválení genových injekcí a snaží se získat
utajované SMS mez šéfkou EK a šéfem Pfizeru Bourlou.

Zabývá se však také možným střetem zájmů, neboť Heiko von der
Leyen, manžel Ursuly, je profesně napojen právě na Pfizer. Mimo
uvedeného se však také zajímá o nezákonné jednání italských politiků,
kteří zaváděli velmi tvrdou covidovou politiku, včetně povinného
očkování.

Politička je dlouhodobě terčem výhružek, které podle všeho ignorovala.
Nyní je přesvědčena, že vražda jejího manžela přímo souvisí s její
prací.

Manžel italské političky, která velmi tvrdě vystupovala proti takzvanému
„Covid očkování,“ byl nalezen mrtvý v autě na kraji silnice.

Italská europoslankyně Francesca Donato se během plandemie  stala
v EU známou odpůrkyní Big Pharmy a zavádění takzvaných vakcín.

Donato konkrétně označila Pfizer jako společnost, která vyrábí
produkty extrémně škodlivé pro zdraví a přirovnala politický slogan
„vakcína vás osvobodí“ s nechvalně známou frází z nacistické éry –
„Arbeit macht frei.“
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Donato trvá na tom, že její manžel Angelo Onorato byl zavražděn jejími
protivníky, když italské úřady vyšetřovaly smrt architekta, jehož tělo
bylo v sobotu nalezeno na silnici na okraji Palerma.

Poté, co Francesca Donato nemohla zastihnout svého partnera,
lokalizovala Onoratův Land Rover poblíž dálnice spojující Palermo a
Mazara del Vallo pomocí GPS jeho iPhonu.

Kolemjdoucí zalarmoval policii poté, co slyšel křik Donatové a její dcery
Caroliny, které ve vozidle našly tělo jejich manžela a otce.

Zatímco první policejní zpráva říká, že nebyly žádné známky boje,
Donato – bývalá politička Legy – tvrdí, že Onorato byl ve skutečnosti
zabit. 

Jejich dcera Carolina napsala: „Nikdo se neodvažuje říci nebo si
dokonce myslet, že můj otec spáchal sebevraždu,“  v příspěvku na
sociálních sítích. 

„Zabili ho. Nebyl to člověk, který by svou rodinu takto opustil, a
především, jak jsem ho tam našla společně se svou matkou, mohu
vám říci, že to nebyla sebevražda, ale vražda,“ řekla.

Právník rodiny Vincenzo Lo Re v prohlášení uvedl, že je přesvědčen,
že prokuratura v Palermu dospěje ke stejnému závěru.

Italská média uvedla, že europoslankyně objevila v autě dopis, v němž
stálo, že kdyby se Onoratovi (56) něco stalo, jeho „právník ví všechno.“
 Donato předala poznámku policii jako důkaz.

Státní zástupce Ennio Patrigni, pověřený vyšetřováním, nařídil pitvu,
která měla být provedena v pondělí.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 4.7]
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